

Menighedsrådsmøde



Dato: Måned 10, år 2020, tirsdag den 20. kl. 18.30-21.00
Sted: C Café
Mødeleder: Per Møller Henriksen
Referent: Mette Kovaltsenko
Til stede: Anette Zarling, Børge Munk Povlsen, Carsten Kristensen, Elin Markert, Elin Skoven, Else Rahbek Warming, Eva Jerg, Jan Bjørn Pedersen, Jens Ahrnkiel, Jonna Platz Christensen, Lone Sørensen, Mette Kovaltsenko, Per Møller Henriksen.
Afbud: Esther Jensen, Jørn Frank Ellehage, Ragnhild Dons, Torben Venndt
Forplejning: Sodavand/øl og en småkage v. Anette og Mette

Tema: Informationsudvalg, aflyst

Punkt 1) Godkendelse af dagsordenen

Ekstra punkt under pkt. 5 a. Godkendt

Punkt 2) Opfølgning på og godkendelse af referat fra sidste MR-møde

22.09.2020 udsendt

Punkt 3) Nyt fra formanden/indkommen post

a) Intro for nye MR-medlemmer

Ingen afstemningsvalg. FU har inviteret de 3 nyvalgte til næste FU møde den 3. november til en introduktion for de nyvalgte. Per sender en skriv ud til alle MR-medlemmerne om en prioritering af udvalgsarbejde. Ønsker om specifikke udvalgsarbejde.

b) Evaluering af struktur. Er der udvalg, vi mangler/skal ændres? Eller er det uændret?

Et ønske om et diakoniudvalg.

Musik-udvalget fungerer bedst med mindst 2 medlemmer fra MR-mødet.

Ejendomsudvalget fungerer fint. Udvalget er nødvendigt. 4

menighedsrådsmedlemmer + kirkeværge. Bedre fokus på fremtidig mødestruktur og tværfagligt samarbejde med ansatte og udvalg. Kompetent arbejde i ejendomsudvalget.

Informationsudvalget gerne 3 menighedsråd-medlemmer i udvalgsarbejdet. Fokus på digitale arbejdsopgaver i forhold til MR-medlemmers private digitale løsninger.

Forretningsudvalg – rigtig praktisk i forhold til mange små detaljer/diskussioner om praksis i kirkens arbejde. Opmærksomhed på mødetidens varighed. Fokus på akutte opgaver og dagsorden til menighedsrådsmøderne.

Menighedsrådsmøderne – spørgsmål om punkterne på dagsorden, hvordan har det været med indholdet? Skal vi føre andre punkter på, ex præsternes arbejdsopgaver. Eventuelt et punkt, der hedder "siden sidst"? En bud "sidste nyt fra præsterne",

"gode oplevelser", ex Fuld hus i gudstjenesterne. "Hvad gør Corona ved os som menighed"

Årshjul – er nogle punkter for gentagende? Skal det være over en hel valgperiode i stedet for hvert år.

Vi arrangerer en intern visionsdag senere i 2021. Fokus på strukturen i kirken.

FU informere de nyvalgte om mødestruktur, bygninger mm.

c) Skaden på Chr.hus/ansøgning til 5 %-midler
Ingen pris på skaden. MR afventer.

d) Planlægning af julefrokost.
Julefrokost den 17. december både for gamle og nye menighedsrådsmedlemmer og ledsager.

e) Evaluering af Helle Hector i fleksjob –
Flyttet til punkt 5.

f) Inspirationsaften om uddannelse i folkekirken bilag
Bilag gennemgået.

g) Befolkningen fordelt på Provsti, Sogn, Herkomst og Oprindelsesland bilag
Der blev orienteret om initiativer i provstiet.

Punkt 4) Kassererens punkt

a) Kvartalsrapport for 01.01.2020 - 30.09.2020 bilag
Blev taget til efterretning.

b) Behandling af det endelige budget for 2021. Målsætninger/særlig indsatsområde bilag

Endelig budget 2021 for Christians Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 39246910, afleveret d. 14-10-2020 12:48 blev godkendt.

Fået ekstra bevilling vedr. kirke-vedligeholdelse.

Punkt 5) Kontaktpersonens punkt

a) Helle Hector, evaluering og indstilling.

Evaluering: stor tilfredshed. Vi godkender 2 timer om ugen fast.

Punkt 6) Ejendomsudvalg

Punkt 7) Musikudvalg

Punkt 8) Kalender

a) Gudstjeneste hver søndag

b) C Café hver tirsdag

c) Babysalmesang hver tirsdag

d) Studiekreds hver anden onsdag

e) Kirkehøjskole 21/10

f) Kravlegudstjeneste 29/10

- g) Årsmøde i Landsforeningen 31/10 (virtuelt)
- h) Intro for nye MR-medlemmer 3/11
- i) Syng sammen 4/11
- j) Mad Med Mening 5/11
- k) Allehelgenskoncert 8/11
- l) 17/11 sidste møde for gammelt MR kl. 18.30-19.30. Fælles spisning.
Konstituerende møde for nyt MR kl. 20-21
- m) Adventskalender, juletræspyntning og julefrokost 17/12
- n) Fyraftensmøde om provstiudvalget 12/1
- o) Stiftsdag 20/3 bilag

Punkt 9) Eventuelt

Ny 17.17 folder ligger i våbenhuset til uddeling.

Næste menighedsmøde drøfter vi salg af nøgler og formål.

Med venlig hilsen
Mette Kovaltsenko

Anette Zarling

Børge Munk Povlsen

Carsten Kristensen

Elin Skoven

Else Rahbek Warming

Esther Jensen

Eva Jerg

Jan Bjørn Pedersen

Jens Ahrnkiel

Jonna Platz Christensen

Jørn Frank Ellehage

Lone Sørensen

Mette Kovaltsenko

Per Møller Henriksen

Ragnhild Dons